

Jumeirah Maldivy

Luxusné hotely priamo v raji

BEST
of the
BEST

Jumeirah, v doslovnom preklade znamenajúci „horiace uhľíky“, je dnes jedna z najvychytenejších štvrtí Dubaja. Je natoľko exkluzívna, že sa stala značkou, ktorá je synonymom luxusu. Aj preto si rodina známeho dubajského šejka zvolila Jumeirah za názov svojej hotelovej siete, ktorá dnes vlastní hotely v tých najlukratívnejších destináciách. Raj menom Maldivy nie je výnimkou.

Svojou expanziou na maldivský trh sa sieť Jumeirah zaradila medzi špičku 5-hviezdičkových rezortov v tomto regióne a bezpochyby si zaslúži ocenenia za kvalitu a unikátnosť ponúkaných služieb v rezortoch Jumeirah Vittaveli a Jumeirah Dhevanafushi. Perleťový reťazec atolov s celoročným tropickým podnebím a teplotami okolo 30 stupňov Celzia tvoria ideálnu destináciu pre rodiny s deťmi i vzrušenia chtivých dobrodruhov. Možnosti sú neobmedzené...

* Jumeirah Vittaveli

Rezort sa nachádza iba 20 minút plavby

loďou od medzinárodného letiska v Malé a predstavuje luxusné útočisko, ktoré je skutočne na dosah. Zabudnite na dlhé



transfery niekoľko hodinové čakania. Namiesto toho sa čím skôr ponorte do priezračných vôd South Male atolu, ob-

koleseného bielymi piesočnými plážami, a čím skôr si začnete užívať všetky radosti, ktoré dovolenka v Jumeirah Vittaveli prináša.



Svojimi drevenými, kamennými a slamenými strechami dokonale zapadá do prirodzenej scenérie exotickej prírody a aj preto je Jumeirah Vittaveli na Maldivách ako stvorený pre tých najnáročnejších dovolenkárov. Celkovo 91 vil a apartmánov je roztrúsených v pobrežnej záhrade, plnej exotických drevín, ktorá zabezpečuje hosťom dokonalé súkromie. Luxusný interiér spolu s dych vyrážajúcim výhľadom na



JUMEIRAH VITTAVELI

Luxusný interiér, dych vyrážajúcim výhľadom na oceán a ničím nerušená relaxácia

oceán tvoria príjemnú kulisu pre váš pohár vína pri západe slnka a ničím nerušenú relaxáciu.



Strava v rezorte poskytuje jedinečný kulinársky zážitok. Je inšpirovaná chuťami, ktoré charakterizujú miestne exotické koreniny a najčerstvejšie suroviny z celého sveta. Výnimočná kvalita každého sta-

roslivo pripraveného menu súperí jedine s ohromujúcou krásou prostredia - či už si návštevník zvolí obed alebo večeru naboso na pláži alebo v elegantnej reštaurácii.



Ak vás náhodou omrzí leženie na pláži a zatúžite po troche adrenalínu, rezort ponúka 5-hviezdičkové PADI certifikované centrum, kde si môžete vychutnať množstvo vodných aktivít, od kurzov potápania na všetkých úrovniach, kajaku, plachtenia, rybačky pri západe slnka či šnorchlovacie expedície popri pobreží.



Talise Spa, skutočné stelesnenie relaxu a pokoja pre vaše telo i dušu, sa zameriava na unikátnu starostlivosť využitím konceptu priestoru a svetla, garantujúce liečivé účinky prostredníctvom využitia antických techník masáže.

* Jumeirah Dhevanafushi

Tento ostrovný rezort v srdci Indického oceánu láka nádhernými plážami so snehobielym pieskom a idylickým pokojom. V Jumeirah Dhevanafushi hostia na vlastnej koži zažijú fascinujúce krásy prírody ďaleko od stresu moderného sveta. Je to tajné miesto, ktoré sa postará o splnenie každej dovolenkovej túžby.



Rezort sa ukrýva na juhu Maldiv,

na atole Gaafu Alifu, vzdialenom 55 minút letu od Male. Dvadsaťminútová cesta rýchloloďou z Kaadedhdhoo letiska a dorazíte do Jumeirah Dhevanafushi, idylického rezortu s malebnými západmi slnka a výhľadom na oceán.



Skupina vil postavená nad morskou hladinou, iba 800 metrov od hlavného ostrova, je charakteristická drevenými podlahami z exotického dreva, vysokými stropmi v spálňach a mramorovými obkladmi v kúpeľniach. Veľké rohové okná umožňujú panoramatický výhľad na pláž, oceán či na bazén, ktorý má každá vila vlastný.



Filozofia Jumeirah Dhevanafushi je založená na rozpoznávaní požiadaviek jednotlivca. Zamestnanci rezortu veria, že hostia si zaslúžia individuálne gastronomické zážitky. Aj preto vsadili na jedinečný prístup nielen v službách, ale aj v gastronómii. Svoje zmysly môžete potešiť v troch výnimočných reštauráciách. Reštaurácia Azare je bezchybná zmes energie a pokoja, miesto, kde sa stretávajú cestovatelia z rôznych kútov sveta. Reštaurácia svojou atmosférou láka aj romantické páry, ktoré uchváti atmosféra exotiky pri západe slnka. Mumayaz je plážový gril, kde si návštevníci môžu vychutnať jednoduchosť prípravy čerstvých rýb a darov mora, ktoré vylovili miestny rybári. Prepychovo pôsobiaca reštaurácia Johara je veľkolepým potvrdením gastronomickej dokonalosti. Priazeň si získajú špeciality, ktoré pripravujú kuchári ovenčení prestížnymi cenami.



Nechajte sa zväbiť čarom nádherných ko-



Omladiť a osviežiť myseľ, telo a dušu môžete v luxusných kúpeľoch TALIS Spa s nezabudnuteľným výhľadom na maldivské pobrežie. Každé ošetrenie je prispôbené individuálnym požiadavkám klientov a poskytne viac než len pocit relaxácie. TALIS rozvíja pocit hlbokého pokoja a rovnováhy pre kompletné holistické omladenie.

rálových atolov Jumeirah rezortov a prežite svoju vysnenú dovolenku práve tu. Prežijete jednu z najfantastickejších dovoleniak, Maldivy sú totiž miestom, ktoré sú právom považované za raj na zemi.



Viac informácií a rôzne špeciálne ponuky nájdete v cestovnej kancelárii MAGIC Travel.

www.magietravel.sk

